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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA ACADÊMICA  

Pauta/Objetivos da Sessão 

 

1. Apreciação da ata da sessão ordinária de 23 de novembro de 2021; 

2. Apreciação da proposta do calendário das Sessões Ordinárias da Câmara Acadêmica de 2022; 

3. Escolha do Vice-Presidente da Câmara Acadêmica; 

4. Apreciação da solicitação de prorrogação de afastamento para doutorado da docente Luciana 

Castelo Branco Camurça Fernandes – processo E:41010.0000003442/2022; 

5. Apreciação da proposta de Curso Mestrado Profissional Medicina Translacional; 

6. Apreciação do esboço do Calendário Acadêmico 2022.  

 

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

A sessão foi iniciada com a leitura da pauta pela Profa. Liliane Dizeu, a qual solicitou que os 

conselheiros declarassem suas presenças no chat. Os conselheiros parabenizaram a Pró-Reitora 

Estudantil pelo seu aniversário. 

1. Sem considerações, a ata da sessão ordinária do dia 23 de novembro de 2021 foi aprovada com 

14 (quatorze) votos a favor, 6 (seis) abstenções e nenhum voto contra. 

Profa. Mara Ribeiro solicitou que a apreciação da proposta de Curso Mestrado Profissional Medicina 

Translacional fosse realizada logo, pois os professores que iriam apresentar não eram conselheiros e 

tinham outras atividades. 

5.  Profa. Mara Ribeiro introduziu a temática, informou que a proposta foi desenvolvida na 

supervisão da Profa. Juliane Cabral, explicou que esta seguia a proposta da Propep de ampliação 

com novos cursos de pós-graduação stricto sensu e agradeceu o apoio de toda a equipe 

envolvida no processo, da reitoria e vice-reitoria. Prof. José Roberto Ferreira agradeceu a 

oportunidade, realizou uma breve contextualização e apresentou os principais pontos do 

documento. Profa. Juliane Cabral agradeceu a Câmara Acadêmica, a Profa. Mara Ribeiro, a toda 

equipe e a gestão. Profa. Ilka do Amaral perguntou se a CAPS abriu para o envio da APCN, o 

Prof. José Roberto Ferreira respondeu que sim e a Profa. Mara Ribeiro complementou 

informando que estava acompanhando as mudanças e que ainda tinham estavam sendo 

trabalhadas duas novas propostas para discussão posterior. Sem mais considerações, a proposta 

de Curso Mestrado Profissional Medicina Translacional foi aprovada por unanimidade. 

2. Sra. Amanda Mesquita apresentou a proposta do calendário das Sessões Ordinárias da Câmara 

Acadêmica de 2022. Prof. Éder Rocha questionou se as reuniões continuariam em formato 

remoto e achou interessante a análise de tal possibilidade e Profa. Liliane Dizeu achou a 

sugestão interessante. No chat, Profa. Ilka do Amaral achou a proposta pertinente, mas disse 

acreditar que era necessário passar pelo Consu. Após adequação no mês de novembro, o 

calendário foi aprovado por unanimidade. 

3. Profa. Liliane Dizeu contextualizou a temática explicando que a Profa. Lucélia Sales foi Vice-

Presidente da Câmara Acadêmica, no entanto o tempo dela como conselheira no Consu havia 

finalizado e por esse fato, a Câmara precisava eleger um novo vice-presidente. A Presidente da 

Câmara agradeceu o tempo que a Profa. Lucélia Sales se disponibilizou a auxiliá-la. Prof. 

Vagner Herculano falou que estava extremamente motivado com o andamento das questões na 
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Uncisal e se disponibilizou como Vice-Presidente. A candidatura do Prof. Vagner Herculano 

foi aprovada por unanimidade e diversos conselheiros parabenizaram o novo Vice-Presidente. 

4. Profa. Liliane Dizeu fez um breve resumo do conteúdo da solicitação de prorrogação de 

afastamento para doutorado da docente Luciana Castelo Branco Camurça Fernandes, mostrando 

que a solicitação foi aprovada em todas as instâncias anteriores. Profa. Ilka do Amaral falou que 

era coorientadora do trabalho da professora em questão e explicou sobre a dificuldade de 

realização dos trabalhos de coleta de dados no período da pandemia. Profa. Marisa Canuto falou 

que o curso estava adaptado às necessidades que a solicitante tinha. Finalizadas as discussões, a 

solicitação posta no processo E:41010.0000003442/2022 foi aprovada por unanimidade. 

5. A Presidente da Câmara explicou que o calendário foi apresentado previamente no Comitê da 

Academia e que o intuito foi levar o documento aos conselheiros para uma maior explanação. 

Profa. Simone Stein apresentou os principais pontos do Calendário Acadêmico 2022, com o 

início do primeiro semestre de 2022 em 9 de julho e término em 14 de outubro. Dia 31 de 

outubro seria o início do segundo semestre de 2022, com pausa no fim do ano para férias 

coletivas de 20 dias e o término do segundo semestre em 29 de março de 2023, com posterior 

férias coletivas de 10 dias. Apresentou como as férias coletivas se dariam se fossem 

organizadas de 15 dias entre os semestres e 15 dias para o fim do semestre letivo de 2022 e 

destacou que a organização do ano civil com o ano letivo ainda iria demorar um pouco, 

provavelmente somente em 2025 tal situação se faria possível. Houve uma discussão sobre as 

férias dos Coordenadores de Curso e sobre a quantidade de dias letivos de acordo com a Lei de 

Diretizes. Em relação as férias coletivas foram postas propostas para votação, a primeira foi de 

20+10, a segunda foi de 15+15 e a terceira foi relativa a abstenção. Após discussão, a primeira 

proposta obteve aprovação por unanimidade. Por fim, Profa. Francine Loureiro destacou que a 

proposta aprovada foi igual a do ano de 2021. 

Finalizados os pontos de pauta, os conselheiros agradeceram Profa. Simone Stein pela paciência na 

condução e a Profa. Liliane Dizeu encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. 

 

 

Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Profa. 
Liliane Correia Toscano de Brito 

Dizeu 

Presidente da Câmara Acadêmica e Pró-

Reitora Estudantil  
 

Profa. Ilka do Amaral Soares Vice-Reitora  

Profa. Mara Cristina Ribeiro Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  

Profa. Maria Margareth Ferreira Tavares Pró-Reitora de Extensão  

Profa. 
Francine Souza Loureiro de 

Mendonça Caetano 

Gerente do Centro de Ciências 

Integradoras  
 

Profa. Sandra Adriana Zimpel Gerente do Centro de Ciências da Saúde   

Prof. Vagner Herculano de Souza 
Gerente do Centro de Educação a 

Distância 
 

Profa. Ana Raquel de Carvalho Mourão 
Coordenadora do Núcleo de Ciências 

Humanas Sociais e de Políticas Públicas 
 

Profa. 
Maria do Desterro da Costa e 

Silva 

Coordenadora do Núcleo de Saúde do 

Adulto e do Idoso 
 

Profa. Sávia Nobre de Araújo Dórea 
Coordenadora do Núcleo de Propedêutica 

e Terapêutica 
 

Profa. Vivian Sarmento de Vasconcelos Coordenadora do Núcleo de Educação  
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Tecnológica 

Profa. Cynara Maria da Silva Santos 
Coordenadora do Núcleo de Educação a 

Distância 
 

Profa. 
Aline de Araújo Marques 

Mousinho 
Coordenadora do Curso de Enfermagem  

Profa. Alexsandra de Souza Pedrosa Coordenadora do Curso de Fisioterapia  

Profa. Marisa Siqueira Brandão Canuto Coordenadora do Curso de Fonoaudiologia  

Profa. Denise Cristina de Lima Barbosa Coordenadora do Curso de Radiologia  

Prof. Eder da Silva Rocha Santos 
Coordenador dos Cursos de Sistemas 

Biomédicos 
 

Prof. Reinaldo Alves da Silva 
Coordenador do Curso de Análise e 

Desenvolvimento de Sistemas 
 

Prof. Eder da Silva Rocha Santos 
Coordenador do Curso de Segurança no 

Trabalho 
 

Profa. Alenilza Bezerra da Costa 

Representante docente do Centro de 

Ciências Integradoras – Categoria Adjunto 

(suplente) 

 

Prof. Djalma Gomes Ribeiro Sobrinho 
Representante docente do Centro de 

Ciências da Saúde – Categoria Titular 
 

Acad. Mariane Cristine Silva Bastos 
Representante discente do Centro 

Acadêmico de Enfermagem 
 

Acad. Islane Alessandra Alves Bandeira 
Representante discente do Centro 

Acadêmico de Fisioterapia 
 

Acad. Sara Livia Sezario Couto 
Representante discente do Diretório 

Acadêmico de Fonoaudiologia 
 

Acad. Isa Mariana Santos Silva 
Representante discente do Diretório 

Acadêmico de Terapia Ocupacional 
 

Acad. 
Michael Wanderson Silva de 

Lima 

Representante discente do Diretório 

Acadêmico dos Tecnológicos 
 

Demais participantes Função/Representação 

Moses Caetano da Silva 
Representante discente do Diretório Acadêmico de 

Fonoaudiologia (suplente) 

Ana Beatriz Paiva Oliveira  
Representante discente do Diretório Acadêmico de 

Terapia Ocupacional (suplente) 

Simone Stein Siqueira Docente 

José Roberto de Oliveira Ferreira Docente 

Juliane Cabral Silva Docente 

Kristiana Cerqueira Mousinho Docente 

Amanda de Mesquita Vasconcelos Fonseca Coordenadora Administrativa do Consu 


